

“IN动”生活 斯柯达新晶锐车主访谈

调查显示,80后一代已经逐步成为中国汽车消费的主流人群,他们中不少人对A0级小车尤其是德系高端A0精品小车情有独钟,畅享高品质有车生活在年轻人中已经悄然流行。市场反馈显示,在高端A0级车市,斯柯达新Fabia晶锐的市场人气和关注度一直很高,以亮眼的市场表现稳居高端A0级车市前三甲。凭借硬朗时尚的欧风造型、宽敞舒适的空间表现、高效灵动的驾驭与出色的燃油经济性以及全方位的安全表现等优势,新晶锐成为了众多年轻消费者的优选。



时尚一族:外观空间一样不能少

从事时尚编辑的Dora拿到年终奖后便以2年零利率信贷的方式购买了心仪已久的新晶锐。聊起选择新晶锐的原因,她表示,“汽车就像是车主的标签,展现着车主的气质和生活态度。对我来说,汽车不但要有个性、时尚的外观,更要实用、有内涵有品质,显示出对生活的热爱,我对全能的新晶锐称得上是一见倾心。”

“新晶锐不仅外表够潮,浑身上下硬朗而刚劲有力的线条也很有型,尤其是欧式的平顶设计时尚中还带

有经典的复古气息,开在路上很拉风。”新晶锐不仅以时尚的外观打动了Dora,更以颇具内涵的实用智慧征服了众多消费者。“和同事的同级车型相比,新晶锐的头部和腿部空间都更加宽裕,尤其是头部空间多了不止一点点,身高超过1.9m的同事表示只有我的车坐进去不会觉得压抑不会顶到头;另外新晶锐车内储物空间设计遍布全车各处,再也不愁随身携带的小物件无处安放了”,Dora得意地说,“还有新晶锐的行李厢也让我很省心。春节期间,为父母准备的按摩椅、足浴盆,给小朋友买的自行车等礼物统统装进了新晶锐的后备厢,就像个充满智慧与活力的魔法师。”

白领精英:工作生活两不误

作为城市精英们的年轻白领,工作生活的快节奏让他们分秒必争,一辆动力强劲、操控出色的座驾能让他们上下班出行变得更加称心如意。“好几个朋友都向我推荐晶锐,对它的Tiptronic 6挡手自一体变速箱、高效低耗的发动机和扎实的德系底盘赞誉有加,动力充沛,换挡顺畅自如,十分平顺,现在我自己是有亲身体会了。此外听说新晶锐还采用了电子液压助力转向装置,开车更加灵活,在繁忙的工作之余开着新晶锐,倍感轻松自在。”在外资银行工作的小迪,谈起刚刚入手不久的新晶锐来赞不绝口。

懂得生活的白领们,在工作之余,往往追求不受束缚的自驾游。除了在城市里游刃有余,小迪表示,在高

速和郊区路段中更能感受到新晶锐的充沛动力和出色的车身稳定性,什么时候都得心应手。“在高速上新晶锐车身很稳很扎实,时速开到120公里也丝毫不会发飘,开起来很安心。”他说,“我几个朋友买的都是A0小车,经常相约郊外出游,每次开着新晶锐出门,我总是不经意间将他们甩开好远。”

三口之家:精打细算省油耗

随着油价的不断上涨,三口之家的陈先生夫妇对油耗成本也变得更加关注。“有了小孩买车时最关注的是安全,此外就是油耗了。”陈先生表示,新晶锐的德系安全性能就不多说了,不管是激光焊接、高强度车身还是完善的安全装置都是有口皆碑了,还有儿童安全座椅接口,很人性化。现在油价这么高,选择一辆安全又省油的高性价比A0级小车是必需的。“市面上的车我几乎都比较了一个遍,新晶锐最让我满意,空间大实用,品质出众,安全放心,是我眼中性价比最高的精品小车,而且重要的是它还十分省油,现在磨合期百公里综合油耗只有7L多,一点不比日系车费油,一年下来能节省下一笔不小的燃油支出。”据悉,新晶锐采用大众汽车高效的HLD发动机,匹配Tiptronic 6挡手自一体变速箱,能根据实际驾驶状况自动寻找最适合的换挡时机,从而充分发挥发动机的动力潜能,达到降低燃油消耗的目的,并为车主带来环保的高品质汽车生活。

